[bookmark: _GoBack]Correction de l’exercice donné le mardi 17 mars sur la carte p.198-199 :
1. Présenter le document 2 (nature, sujet, source, date) : Le document 2 est une carte du monde (un planisphère) qui représente l’urbanisation en 2015. Sa source est l’ONU. Il date de 2015.

2. Classer ces métropoles de la moins peuplée à la plus peuplée : Lagos (10 à 15 millions d’habitants) < Calcutta (15 à 20 millions d’habitants) < Tokyo (plus de 20 millions d’habitants).

3. Laquelle de ces 3 métropoles connaît la plus forte croissance depuis 25 ans ? La métropole qui connaît la plus forte croissance (plus de 50 %) est Lagos.

4. Quel continent compte le grand nombre de mégapoles (villes de plus de 8 millions d'habitants) ? Le continent qui compte le plus grand nombre de mégapoles est l’Asie.

5. Quel continent n'en compte aucune ? Le continent qui ne compte aucune mégapole est l’Océanie (l’Antarctique n’apparaissant pas sur le planisphère, il est inutile de le citer).

6. Quel continent possède le taux d'urbanisation le moins élevé ? Le continent qui possède le taux d’urbanisation le moins élevé est l’Afrique. Nomme ses métropoles les plus peuplées : Le Caire, Lagos, Kinshasa et Johannesburg. Quel est le taux de croissance de ces métropoles ? Ces métropoles ont un taux de croissance de plus de 50 %.

J’espère que vous avez fait l’effort de rédiger toutes vos réponses.
